
五一五四活动方案(实用6篇)
方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。那么我们该如
何写一篇较为完美的方案呢？以下是我给大家收集整理的方
案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋
友。

五一五四活动方案篇一

活动目的：

为了让幼儿在活动中培养劳动意识，学习劳动技能，体验劳
动生活，幼儿园将结合每月一事，根据体验教育、创新教育
的要求，以劳动最光荣为题，开展系列劳动教育活动。

活动对象：全园幼儿。

活动时间：5月1日--5月31日。

活动主要负责：每个班级正、副班主任、保育员。

活动口号：十个手指动动动，什么活儿都会干!

活动过程：

一、且歌且吟——故事讲述篇

1、每个班级搜集各种有关劳动的图片在主题墙上张贴，进行
宣传。幼儿园五一劳动节活动方案参考由精品学习网提供!

2、每个班级搜集适合本班幼儿的关于劳动为主题的儿歌、故
事、歌曲，在活动中让幼儿念一念、听一听、讲一讲、唱一
唱。



3、每个班级在家园栏里进行有关劳动内容的宣传，达到家园
共育的教育目的。

二、小鬼当家——劳动实践篇

(一)小班——自己的事情自己做

开展“我会自己洗手”、“我会自己穿衣服”、“我会自己
吃饭”等系列活动，让幼儿在日常的劳动中学会生活的自理，
逐步培养他们的劳动意识。

1、每个班级以“劳动最光荣”为主题，围绕“我会自己穿衣
服”、“我会自己洗手”、“我会自己吃饭”等内容设计活
动方案并开展活动。

2、每个人选自己认为做得好的一种劳动，参加班级组织的比
赛，每个班级根据比赛结果，评选各种“劳动之星”。

(二)中班——我是快乐小帮手

1、每个班级以“劳动最光荣”为主题，选择适合本班幼儿的
活动并开展。

2、每个班级利用晨间谈话，给孩子讲解几种劳动技能。(擦
桌子、扫地、叠被子、分餐点、分饭菜)

3、每个班级每天选出班级小值日，帮助老师、阿姨做好班级
各项日常工作。(擦桌子、扫地、叠被子、分餐点、分饭菜、
收发本子等)

4、每个班级每周评选出本周的“值日之星”。

(三)大班——劳动最光荣

1、开展“爸爸妈妈真辛苦”调查活动。让幼儿调查自己的爸



爸妈妈每天工作回家后所做的事情，利用晨间谈话进行交流，
谈谈感受，让大家体会父母的辛苦，激发幼儿为父母分担家
务劳动的激情。

2、通过调查，了解父母艰辛之后，想一想，如何去做，并与
家长共同商量，定好家务劳动计划。

3、让幼儿根据自己订制的家务劳动计划，开展“家务劳动小
能手!”的家务劳动实践活动。每天在家做一些家务劳动，家
长把孩子当天所做的家务记录下来。(发记录表)

4、周末让家长对孩子在家的劳动进行评价。(在记录表上进
行评价)

5、每周一每个班级评选出班级“家务劳动之星”，实现家园
共育。

三、我能行——活动展示篇

“我能行”劳动技能大比武：(分年级组进行比赛、每班男女
各10人)

小班：穿衣服比赛。

中班：剥毛豆比赛。

大班：上学准备。(整理书包)

四、我真棒——活动总结篇

每个班级在每周评选出的劳动之星中推选2-3名幼儿参选幼儿
园的“劳动小能手”评选，“劳动小能手”获得者发予劳动
奖章进行鼓励。



五一五四活动方案篇二

一、活动目的：

欢度五一劳动节，登高望远，陶冶情操，感受体育锻炼的.魅
力，享受成功的乐趣，体现团队精神，丰富业余生活，创建
和谐校园文化。为此，工会将举办全校教工“欢度五一劳动
节、喜登白云山活动”。

二、活动内容：

登白云山

三、组织机构

总指挥：范献华

工作组成员：常志华、胡美玉、石春鸿、徐丽萍、刘德健、
徐国强、各工会小组长

四、具体事项

（1）时间；20xx年4月30日下午14：30—17：30

（2）地点：白云山风景区

（3）形式：自由组合，自由活动

（4）考勤：下午17：00前在山顶公园鸣春谷处登记，并领
取100元活动费。

（5）要求：希望各位工会会员准时参加，团结合作，互相帮
助，根据自我身体状况和健康条件，确定登山的速度，要量
力而行，并且爱护公物，注意安全，参加活动有始有终。



五一五四活动方案篇三

引言：为隆重纪念伟大的五四运动94周年，弘扬五四爱国、
民主、科学精神，营造良好的.校园文化气氛，同时大力加强
学生的思想道德建设、提高学生的综合素质、促进学生健康
成长，结合我校共青团和学生工作实际，决定从五月初到五
月底，举行纪念五四运动系列活动。活动方案拟定如下：

纪念五四运动继承光荣传统，展现青年风采，成就辉煌学业，
塑造绿色人生

20xx年5月4日20xx年5月31日

1、与山东中医药大学知心小屋（心理健康辅导组织）建立合
作关系，定于五月为我校心理健康辅导月，开展系列活动。

2、组织五月的鲜花演讲比赛。

3、组织团支部与学生会到崮山敬老院义务劳动。

4、播放爱国教育影片。

为了更好地宣传、普及心理健康知识，在全校范围内营造心
理健康教育的氛围，帮助同学们增强心理健康意识，解决心
理困扰，引导同学们更好的认识自我，调整自我，发展自我，
增强预防和克服心理问题的能力，经研究，决定把5月份定为
我校的心理健康教育活动月，与山东中医药大学知心小屋
（心理健康辅导组织）建立起合作关系。具体的活动方案如
下：

（一）、活动主题：

关爱自我，拾获精彩



（二）、活动时间：

20xx年5月4日—20xx年5月31日

（三）、活动内容：

1、关爱自我，拾获精彩心理健康教育讲座

2、班级心理辅导活动、主题班会及主题手抄报

3、心理电影放映

4、全校范围内的心理调查、现场心理咨询、心理测试

（四）、活动安排

1、5月5日下午班会时间邀请山东中医药大学知心小屋来我校
举行心理健康教育活动月启动仪式，并用海报等形式对心理
健康问题进行宣传。

2、五月五日晚7：00餐厅前会议室举办关爱自我，拾获精彩
心理健康教育讲座。在心理健康教育活动月中安排开展心理
健康知识讲座。针对我校学生的特点力争使学生在聆听讲座
的过程中真正有所收获。

3、五月11日前由心理教师提供活动内容，班主任做好各班主
题班会。各班以关爱自我，拾获精彩为主题，做一期手抄报。
并于5月26日中午报团委，参加学校统一组织的评比。

4、心理电影放映及讲评

5月8日（周四）晚在餐厅前大会议室播放心理电影《美丽心
灵》、《爱德华大夫》。播放心理电影是一种学生喜闻乐见
的心理健康教育形式，使学生于轻松自然间领略心理学的内



涵。由心理教师负责影片讲评工作。

5、全校范围内的心理调查。由知心小屋工作人员利用周末时
间在学校进行形式多样的心理调查。

6、现场心理咨询、心理测试

利用周末时间在校会议室与学生进行互动，准备气质类型测
试，人际关系自测，考试焦虑自测，职业倾向测试等。

五一五四活动方案篇四

为充分展示我市广大职工主人翁精神和主力军作用，市总工
会决定开展形式多样丰富多彩的系列活动，迎接“五一”国
际劳动节到来。具体活动方案如下：

一、活动主题

市总开展庆“五一”系列活动，要以党的十八大和市第五次
精神为指导，以“颂先进、献爱心、促发展、建和谐”为主
题，努力营造喜迎五一、共建和谐、欢乐祥和的节日氛围，
唱响“劳动光荣、创造伟大”的主旋律，按照“职工欢迎、
广泛参与、立足实效”的要求，通过新颖的载体、丰富的活
动、扎实的工作，让先进模范人物感到自豪，让困难职工感
到温暖，让广大会员感到实惠，振奋精神，展示风采，凝聚
力量。

二、活动内容

（一）组织开展“弘扬劳模精神，展现劳模风采”活动

组织广大职工向身边的劳动模范学习，大力宣传弘扬劳模精
神。通过松原电视台《劳动者之歌》和松原日报《劳模风采》
专栏，集中宣传15名模范人物的先进事迹，激励广大职工在



本职岗位上充分发挥主人翁作用。

（二）奉献爱心，做好扶贫帮困、创业促就业等活动

在“五一”前后大力开展以“服务”为主题送温暖春风行动，
走访慰问困难职工、一线工人、劳动模范，切实为他们办实
事、解难事、做好事。

（1）在困难职工帮扶中心举办全民创业促就业现场招聘会暨
帮扶救助现场会。活动现场为困难职工、农民工代表发放帮
扶救助卡，同时为到招聘活动现场的求职者发放“就业指
南”、“农民工维权手册”等。

（2）市总领导分别到“吉林油田石油装备处”、“松原石油
化工股份有限公司”、“松哈醋业有限公司”等企业生产一
线慰问劳动工人。同时走访慰问劳动模范。市总领导分别到
滨江、铁西、建设、繁荣、团结等五个街道走访慰问。

（3）到市总工会包保村（三项工程）前郭县那木斯村了解备
产备耕情况，并送去春耕物资。

（4）在松原职业技术学院举行“松原市总工会职工业余学校
职业技能培训基地揭牌暨第一期职业技能培训班开班仪式。
具体活动时间、内容根据实际情况确定。

（三）全市模范职工之家、模范职工小家、优秀工会干部、
优秀工会积极分子表彰大会

会议宣布表彰决定，为获奖者颁发奖牌、证书，拟设立表彰
市级五一劳动奖章10名（今年每年如此），先进典型做事迹
报告，市委领导讲话。

（四）职业化工会主席事迹报告会



首场报告会，由4名职业化工会主席做先进事迹报告。“五
一”后，分别举办报告会。

五一五四活动方案篇五

“激情的五月，青春的誓言”

5月份

1、组织开展党团员青年教师座谈会

活动意义：给青年教师针对各自的教育教学工作或对学校发
展发表创新性、科学性、有效性、可持续性的`建议，提供畅
所欲言的机会。

活动要求：党团员青年教师以“青春献教育，成长在岗位”
为主题开展讨论，可围绕自己的工作心得、工作体会、感悟
以及困惑进行交流。

活动时间：5月1日—5月12日。

活动地点：河南校区三楼大会议室。

参加人员：30岁以下所有党团员青年教师。

2、组织开展党团员青年教师文艺汇演

活动意义：丰富青年教师文化生活、培养青年教师文化人才、
建设青年教师文化队伍，进一步开创xx小文化建设新局面。

活动要求：才艺展示形式多样，可以唱歌、跳舞、朗诵、小
品、乐器表演、武术表演等。

活动时间：5月15日—5月19日



活动地点：河南校区三楼大会议室。

参加人员：30岁以下所有党团员青年教师。

五一五四活动方案篇六

1、热烈庆祝“五一”国际劳动节!

2、尊重知识、尊重劳动、尊重创造!

3、向全县劳动者致以节日的问候!

4、弘扬劳模精神，讴歌劳动创造!

5、劳动光荣!劳动伟大!

6、坚持全心全意依靠工人阶级的指导方针!

7、为实现海安全面腾飞、推进跨越发展而努力奋斗!

8、弘扬工人阶级主人翁精神，为全面建设小康社会再作新贡
献!

9、努力实践“三个代表”重要思想，充分发挥工人阶级
在“三个文明”建设中的主力军作用!

10、树立社会主义荣辱观，当好跨越发展主力军

11、庆祝五一国际劳动节!

12、向劳动模范学习，向劳动模范致敬!

13、劳动光荣，知识崇高，人才宝贵，创造伟大!

14、全心全意依靠工人阶级!



15、共建和谐西岗，共享发展成果!

五一活动方案


